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Viva Global is a dynamic company dealing in the importation and distribution of beverages 
in Kenya. We have been established for over 23 years and we officially represent some of 
the largest and most important beverage brand owners in the world. Viva Global currently 
has a successful distribution including both off-trade and on-trade clients backed by an 
effective marketing and business development strategy. Our service is personalised so you 
get the attention to detail you need, and because we are exclusive agents for the brands we 
represent, we can offer very competitive prices with strong brand support. If you are having 
a party or are in the Food & Beverage business and you are not already talking to us, please 
pick up the phone and give us a call-we’re sure you’ll be glad you did.

•	 EXCESSIVE ALCOHOL CONSUMPTION IS HARMFUL TO YOUR HEALTH.

•	 NOT FOR SALE TO PERSONS UNDER THE AGE OF 18 YEARS.
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CHAMPAGNE

Moët & Chandon
France

Moët & Chandon Nectar
France

Moët & Chandon Imperial
The Moët Imperial style is distinguished by a bright fruitiness with notes 
of green apple and white flowers. The wines enticing palate, redolent 
of white-fleshed fruits and citrus, is enhanced by fine bubbles and its 
elegant maturity is revealed in notes of brioche and wheat.

Moët & Chandon Rosé Imperial
Rose Imperial is the most spontaneous expression of Moët & Chandon. An 
intense and aromatic blend of Pinot Noir, Pinot Muenier and Chardonnay, 
Rose Imperial combines vivacity and finesse with generosity and structure.

Moët & Chandon Ice Imperial
Freshness & Roughness. Flavor of a fruit salad, notes of caramel and 
quince butter leading to a finish of grapefruit and ginger.

Moët & Chandon Nectar
Moët Nectar Impérial is a delicious expression of the Moët & Chandon 
style, a style distinguished by its bright fruitiness, its seductive palate and 
its elegant maturity.

Moët & Chandon Nectar Rosé
This elegant, softly sweet Champagne is filled with fresh aromas of 
strawberry and cream, paired with a lush mousse of fine bubbles. The 
perfect ending to a wonderful evening, pair this with dark chocolate for 
an amazing treat.
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CHAMPAGNE

Veuve Clicquot
France

Veuve Clicquot Brut
The strength of this golden - yellow wine is immediately pleasing to nose 
while its complexity explodes on the palate. The initial notes of fruit are 
followed by more discreet aromas of brioche and vanilla when the wine 
is allowed to age in the bottle. it offers a perfect balance of finesse and 
forcefulness.

Veuve Clicquot Rosé
Notes of raspberry, wild strawberry and cherry predominate. Followed 
by a touch of dried fruits and pastry. In the mouth, the attack is powerful, 
leaving behind a harmony of fruits. Elegant and sensual, if offers 
exceptional balance and surprising intensity.
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CHAMPAGNE

Dom Perignon
France

Armand de Brignac (Ace of Spades)
France

Dom Perignon
The wine has a strong character and powerful presence - there is even 
something physical about it. Overall it is structured, focused, firm and 
dense. Its intriguingly spicy, flowery finish remains in each sip.

Dom Perignon Luminous P2
Notes of raspberry, wild strawberry and cherry predominate. Followed 
by a touch of dried fruits and pastry. In the mouth, the attack is powerful, 
leaving behind a harmony of fruits. Elegant and sensual, if offers 
exceptional balance and surprising intensity.

Armand de Brignac Champagne (Ace of Spades)
The first release from Armand de Brignac, the Brut Gold remains the 
most iconic cuvée in the range. Rich with the old-world traditions of 
champagne blending, it is a trio of vintages from some of the most 
lauded terroirs in the region, resulting in a prestige cuvée that expresses 
vibrant fresh fruit character, and layers of complexity.
Peach, apricot and red berry aromas are followed by crystallized citrus, 
orange blossom and hints of brioche. The palate is rich with cherries, 
exotic fruits and a touch of lemon, vanilla and honey. The mouth feel is 
soft and creamy, with a hint of toastiness, from the unique Armand de 
Brignac dosage which is aged for one year in French oak barrels.
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PROSECCO

Canti
Italy

Canti Prosecco Organic
Color: Bright light straw yellow, white and fine foam with very thin perlage 
Fragrance: pleasantly intense, very fruity, aromatic with remembrance of 
wisteria flowers and apple. Taste: Fresh and of great harmony with a light 
note of sweet almond with a slightly mineral aftertaste.

Canti Prosecco Brut
Light straw yellow, pale on the colour, a refreshing prosecco with a fine 
persistent perlage.
Pleasant, characteristic and aromatic. Dry and pleasantly fruity.

Canti Prosecco Ice
Colour: Light straw yellow with fine and persistent perlage. Fragrance: 
pleasant, characteristic and aromatic. Flavour: Dry and pleasantly fruity.
Serving suggestion: The perfect “Prosecco on the rocks”, a higher sugar 
percentage preserves on ice its finest aroma characteristics. The new 
generation way of drinking it: pour on ice cubes in a large stem glass, 
garnish with mint leaves and blackberries.

Canti Prosecco Rose
The lovely Rosé with light violet hues Bouquet: Elegant, fruity Taste: 
Harmonious, sapid, with a good structure and well balanced. Ideal as 
aperitif, good for all meals, desserts, chocolate.

Canti Pinot Grigio Brut Heritage
Colour: Light straw yellow. Fine and persistent perlage. Aroma: Elegant 
and sophisticated floral bouquet. Flavour: Harmonious, elegant of 
medium body.
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METHODE CAP CLASSIQUE

Boschendal
South Africa

Franschhoek Cellar
South Africa

Boschendal Brut -Chardonnay Pinot Noir
Pale gold with a flourish of delicate bubbles and enticing lemon cream 
and almond Biscotti precede lovely layers of citrus and a finish with 
appealing length and freshness. Maturation on the lees provides a 
well-rounded, creamy mouth-feel with mouthwatering minerality, good 
balance and a seamless finish. Enjoy well chilled as on its own or as 
the perfect partner for panko-crusted prawns with lemon-garlic aioli, 
gourmet mac and cheese with parmesan and pancetta or fresh oysters.

Boschendal Brut Rosé
This Brut Rosé captivates with its delicate pale pink colour and intoxicating 
red fruit aromas which further delight the palate with hints of strawberry, 
raspberry and cherry flavours. Indulgent enjoyed on its own or with an 
eclectic range of delicious dishes, like smoked salmon salads, brie and 
prosciutto pizza or creamy choux éclairs for a sweet indulgence.

Franschhoek Cellar Brut Royale
Light gold with the playfulness of delicate bubbles. Enticing lemon cream 
and almond biscotti lead with a soft burst of fresh lemon and orange 
peel.

Franschhoek Cellar Brut Rosé
A salmon-pink blush complemented by a seductive brisk sparkle. Fun 
and flirtatious with bubbles that burst gently on your tongue. Aromas of 
raspberries, strawberries and pomegranate and other subtle red berry 
flavours.
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SPARKLING WINE

Frontera Sparkling
Chile

Frontera Brut
A greenish yellow sparkling wine, with intense fruit aromas and notes of 
yeast, fresh, persistent and well balanced. Enjoy it with soft-flavored fish 
and seafood.

Frontera Moscato
For those who love a fruiter bubbly, the sparkling wine is ideal for dessert, 
persistent, fresh and well balanced.

Frontera Sweet Rosé
A pale pink bubbly wine in color, with red fruit flavors and notes of yeast. 
Fresh persistent, and balanced. Drink alone, or with appetizers, seafood 
and dessert.



WINE
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FINE WINE

The Last Elephant
South Africa

The Last Elephant Franschhoek Cellar
The nose brims with moreish dark fruit, showing blackcurrants, cherries, 
mulberries along with cedarwood, lead pencil, and cigar box aromas. 
These develop in the glass and are joined by raspberry, spice, and a hint 
of gaminess on the palate. The flavors are powerful but elegant, with fine 
tannins that continue to soften in the glass. A wine that lives up to the 
mystical legacy of the gentle giants that once roamed the mountains of 
the Winelands.
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FINE WINE

Bellingham The Bernard Series
South Africa

Bellingham Bernard Series Small Barrel SMV
Deep ruby with a bright crimson rim. An entry of alluring black and red 
berry and cherry aromas layered with dark chocolate, winter spice, rose 
and violet on the nose carried through to an intricate intensely fruited 
palate that is both powerful and graceful.

Bellingham Bernard Series Chenin Blanc
A luminescent gold wine with rambunctious fleshy peach, passion fruit, 
honey melon, papaya and pineapple fruit aromas layered with whiffs of 
oatmeal and crushed wheat that follow through with lavish concentrated 
fruit flavours from the nose-powerful yet accommodating on the palate 
with discernible.

Bellingham Bernard Series Bush Vine Pinotage
Deep ruby with tints of purple on the rim. Liberal black cherry, ripe 
mulberry and raspberry con t aromas are followed by plum pudding, 
smoked meat flavours and savoury hints of true, as well as good spice 
oak integration on the long, succulent nish. Drinking well already, it 
promises to develop savoury richness, secondary intrigue and definitive 
smoothness with up to 10 years bottle maturation. A sumptuous wine that 
is tremendously versatile with a variety of gastronomy including venison, 
duck, lamb and beef dishes.

Bellingham Bernard Series Basket Press Syrah
A powerful aromatic wine that is assertive yet delicate and refined, with 
ample cracked black and white pepper spice, hints of rich dark chocolate 
against a substantial red berry fruit foundation tinged with subtle 
floral suggestions of violets and dried indigenous fynbos. A generously 
structured wine with ripe tannins that promises further integration and 
complexity on cellar maturation for up to 10 years. This wine is particularly 
recommended with full flavoured dishes like roast venison, aged fillet and 
rump steaks, spicy sausages or confit of duck.
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FINE WINE

Mouton Cadet Reserve
France

Mouton Cadet Reserve Saint Emillion
A glittering garnet red with a slightly crimson. The nose opens on spice 
notes, especially Malabar pepper and cinnamon, followed with airing 
by ripe red and black fruit aromas, especially wild strawberry, bilberry 
and blackberry. A rich and very full attack on forward yet supple tannins 
leads into a stylish, fruit-filled mid-palate on blackberry and blackcurrant 
flavours, while mixed vanilla and mocha notes appear on the finish.

Mouton Cadet Reserve Medoc
A glittering, deep garnet red. The nose opens on subtle blackcurrant 
notes before giving way to blackberry and mild spice flavours, especially 
star anise and vanilla. The powerful attack on rich tannins shows nicely 
extracted fruit while the concentrated mid-palate recalls the aromas 
found on the nose. The finish expresses the Médoc terroir in delicate 
touches of blackcurrant which combine perfectly with the refinement of 
the tannins.

Mouton Cadet Reserve Graves Rouge
An intense garnet red with a slight crimson hue. The nose opens on floral 
and ripe red fruit aromas, followed after airing by a touch of leather and 
paprika together with cherry and blackcurrant notes. From a supple 
and refined attack on delicate tannins, the mid-palate has an attractive 
complexity, revealing spice and floral notes, red and black fruit flavours 
and a touch of leather.

Mouton Cadet Reserve Graves Blanc
A glittering pale yellow. The nose opens on notes of hawthorn and jasmine, 
going on with airing to reveal a touch of lemon. After a long attack on 
citrus fruit flavours, especially lemon and grapefruit, the enfolding mid-
palate is characterised by jasmine, leading into a lingering finish on 
mineral notes.

Mouton Cadet Reserve Sauternes
Straw yellow with a golden hue. The nose opens on intense white peach 
aromas, then goes on with airing to reveal delicate notes of cardamom 
and maple syrup.
The delicate peach and apricot flavours of the round and full attack 
are joined on the rich and succulent mid-palate by attractive notes of 
Mirabelle and candied apple, leading into a fresh and dense finish that 
offers an array of fruit and mild spice flavours.
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FINE WINE

Mouton Cadet Bordeaux
France

Mouton Cadet Bordeaux Cuvee Heritage
The nose opens on an array of black fruit aromas, followed with airing by 
delicate roasted coffee-bean notes. After an attack on subtle, ripe black 
fruit and spice notes, the black fruit flavours expand on the mid-palate 
before giving way to spice notes and attractive roasted coffee-bean 
flavours on a dense finish underpinned by refined tannins.

Mouton Cadet Bordeaux Rouge
An intense, glittering garnet red. The nose opens on red fruit aromas, 
cranberry and with a hint of caramel, then goes on with airing to reveal 
notes of ripe fruit such as blackberry and cherry. Taste of fresh fruit flavours, 
especially bilberry and cherry, with a touch of herby garrigue, the wine 
develops a round and very rich mid-palate, in a long and highly elegant 
finish on spice notes, especially white pepper.

Mouton Cadet Bordeaux Blanc
Pale yellow, the nose opens on the citrus fruit aromas typical of Sauvignon 
Blanc, then goes on to reveal intense yellow peach and nectarine notes 
that are characteristic of Semillon. The wine shows attractive lime and 
kumquat flavours, while the round and full-bodied mid-palate reveals 
intense yellow peach notes which linger on the finish, joined by delicately 
acidulated touches of apricot.

Mouton Cadet Bordeaux Sauvignon Blanc
Pale yellow with a greenish tinge. The nose opens on highly expressive 
citrus fruit aromas, then goes on with airing to reveal delicate floral 
notes. After a bright and fresh attack on powerful lime and yuzu flavours, 
the clean and precise mid-palate is marked by the arrival of intense 
grapefruit notes, with acidulated touches of lemon and white blossom 
emerging on the finish.

Mouton Cadet Bordeaux Rose
Pale candy-pink with lychee highlights. The succulent nose expresses 
intense grapefruit and red berry fruit aromas. The attack is forthright and 
highly expressive, marked by the grapefruit notes found on the nose. 
Fresh, red berry fruit flavours then emerge on the close-knit, refined mid-
palate, lingering on the fresh and elegant finish.



16

FINE WINE

Marques De Casa Concha
Chile

Marques de Casa Concha Cabernet Sauvignon
Dark and deep red. Very ripe and dense, remarkably focused flavour, 
offering solid blackberry and cherry flavors. At the end a lasting smoky 
yet rich black-tar. Firm in texture, with the grained tannins supporting 
bright fruit.

Marques de Casa Concha Merlot
Dark and deep red. Rich and deftly balanced yet muscular red, with 
layers of complex currant, spice, wild berry and plum. Show off a nice 
touch of vanilla oak and mocha, adding a nice dimension.

Marques de Casa Concha Chardonnay
Light yellow. Combining richness with elegance and vibrancy this ripe, 
delicious wine serves up tasty pear, fig and toasty hazelnut. Deeply 
concentrated with silky texture and layers of ripe, pear and mineral 
flavors.
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FINE WINE

Boschendal 1685
South Africa

Boschendal 1685 Merlot
Rich red cherry, blueberry and plum notes with a hint of dark chocolate. 
Good fruit intensity. Rich red cherry plum and pronounced ripe mulberry 
flavours. Good natural balance between primary fruit aromas, colour 
and structure extraction, rounded and integrated by subtle oak.

Boschendal 1685 Sauvignon Blanc
An abundance of tropical fruit flavours with hints of lime and green fig. A 
melange of yellow and green tropical fruits with hints of citrus. A soft, full-
bodied wine with a harmonious palate and coated acidity adding to the 
zesty, mineral finish.

Boschendal 1685 Chardonnay
This bold statement wine, which is big on aromas and flavours, has a 
lemony, cinnamon and nutmeg nose. Palate: Zesty citrus and ripe tropical 
fruit flavours. Well balanced with a soft, buttery character from barrel 
fermentation and maturation add to the complexity and roundness of 
the wine.

Boschendal 1685 Syrah
On the nose: Dark berries (cherries, mulberries and plum) and exotic spice 
from oak with cool-climate pepper spice. Palate: Generous, deep black 
fruit and a riper vintage fruit expression with pepper spice. Richness and 
juiciness with a round, integrated fruit core and silky ripe tannins. Shows 
elegant freshness and length with lingering fruit on the finish.
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FINE WINE

Boschendal
South Africa

Boschendal Nicolas
Nicolas is proof that through adversity comes greatness. It is a wine with 
an excellent concentration of fruit, with prominent mulberry and plum 
flavours, as well as black forest cake notes of cherry, cream and mocha. 
The tannins are well integrated, fresh and chalky, with a rich, smooth 
mouth-feel and persistent spicy finish. While drinking excellently now, the 
Nicolas will develop further complexity with cellaring for up to 10 years. 
For a perfect culinary match, it is best enjoyed with sumptuous meat 
dishes like roast lamb and rosemary, or an oxtail stew.

Boschendal Chardonnay Pinot Noir
Exceptional wine-making yields an incredible sophisticated crisp, pale 
blush wine with outstanding finesse and elegance. The 2017 harvest 
resulted in remarkable fruit intensity whilst maintaining the characteristic 
freshness of this unique wine. Hints of strawberry preserve impart an 
intriguing aroma, characteristic hints of ripe red berries are also evident. 
A truly versatile Sommelier’s wine, bliss to match with any cuisine. Best 
enjoyed in the fine company of exceptional friends.

Boschendal Lanoy Cabernet Sauvignon Merlot
One the nose, this wine is bright mulberry and blackcurrant with riper 
plum notes and classic tobacco spiciness. The palate has an attractive 
burst of rich dark to black fruits showing mulberry. Blackcurrant, ripe plum 
and spice aromas that carry through a smooth, juicy entry supported by 
ripe tannins and just discernible cigar box spiciness. Well integrated and 
smooth, with a lingering rich finish of dark berry fruits. Ripe tannin imparts 
good drinkability that offers a broad appeal.

Boschendal Classique Le Bouquet
Tropical pineapple -led fruit and peach with spicy undertones, and a 
lingering floral aroma of honeysuckle and frangipani. On the palate this 
wine is medium-sweet and has a delicate freshness with a juicy core, 
embracing characters of peach and apricot with hints of cinnamon and 
honey. Tantalizing vibrancy and smooth, with an uncloying tangerine 
finish.
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FINE WINE

Boschendal
South Africa

Boschendal Classique Jean Garde Chardonnay Unwooded
Lively, with attractive aromas centered on lime and yellow fruit, tinged 
with fragrant spring flowers. On the palate, bursts with lush, fleshy peach 
and melon fruit. Balanced with a lively zest of orange citrus fruit for a 
deliciously riveting finish.

Boschendal The Rose Garden
Enticing crushed berry aromas. Soft and juicy, bouncing with succulent 
ripe strawberries, raspberries and mulberries tinged with a hint of spice. 
Finishes with great balance, freshness and fruity intensity.
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PREMIUM WINE

The Ribshack Red
South Africa

A full bodied muscular red wine with rich, ripe dark berry flavours and 
sumptuous smokey oak spice after wood maturation. This is a bold and 
expressive blend that balances the best of both Pinotage and Shiraz 
varietals with style and complexity right through to a smooth and juicy 
textured finish.
The perfect red blend for any red meat whether at a BBQ for easy social 
sipping around the fire or ultimate enjoyment with a sizzling steak, sticky 
ribs, hamburgers or pulled pork. Smooth and fruity to best enjoy whilst 
young and juicy, yet its substantial structure will keep for up to 5 years 
from vintage.
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PREMIUM WINE

Bellingham Homestead
South Africa

Bellingham Homestead Pinotage
Intense dark red middle with a ruby red rim
Nose: Sweet spices, plums and mulberries with hints of vanilla
Mouth: Ripe and juicy Raspberry, strawberry and black cherry flavours 
supported by well-integrated oak spice and an exciting tannin structure.

Bellingham Homestead Shiraz
The Shiraz has an intense dark ruby red colour with flavours of plums, 
blackcurrants and pepper with hints of dark chocolate and mixed spice. 
On the palate, it boasts with blackberry fruits, violets and black pepper.

Bellingham Homestead Sauvignon Blanc
Beautiful light, pale yellow with a golden tinge, soft melon, pear and 
citrus flavours on the nose. The palate offers an expected burst of citrus 
and tropical flavours with a crisp and clean finish.

Bellingham Homestead Chardonnay
This Chardonnay has a rich yellow with a copper glow with delightful 
Butterscotch, spicy cloves and orange peel aromas. Layers of citrus and 
melon lines the palate finishing with a citrus-lime freshness.



The legend begun more than 100 years ago, when Don Melchor de Concha y Toro, founder of the winery, reserved for 
himself an exclusive batch of the best wines they had produced. And to keep strangers away from his special private 
reserve, he spread the rumour that the Devil lived in that place. Hence, the name Casillero del Diablo or Cellar of 
the Devil.
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PREMIUM WINE

Casillero del Diablo
Chile

Casillero del Diablo Cabernet Sauvignon
Bright, dark red, ripe cherries, blackcurrant, dark plums and a touch of 
vanilla and toasted American oak. Medium bodied with smooth and 
friendly tannins.

Casillero del Diablo Merlot
Dark and deep, dark plums, smoke, herbs and even a note of graphite. 
Hints of chocolate, spices, and a touch of toasted American oak. Mouth 
filling texture, smooth but well structured.

Casillero del Diablo Sauvignon Blanc
Straw with green hues, Fresh and citrus with hints of gooseberries and 
tropical fruit. Gentle, round and mouth filling, balanced by a crispy acidity.

Casillero del Diablo Chardonnay
Light, lemon yellow, fresh yet intense. Pineapple, citric and green apples 
with a backdrop of vanilla. Elegant and friendly with a long sweet finish.
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PREMIUM WINE

Douglas Green
South Africa

Douglas Green Cabernet Sauvignon
Deep ruby with a bright edge. Intense dark berries and blackcurrant 
aromas with attractive gentle smoky oak notes. A succulent medium 
bodied entry with delicious winterberry flavours supported by well-
defined ripe tannins for a softly textured juicy finish that lingers.

Douglas Green Pinotage
Generous ripe strawberry and raspberry fruit on the nose brushed with 
dark chocolate and caramel hints. Plush and juicy on entry with an ample 
mouthful of juicy fruit well supported by soft, ripe tannins and discreet 
oak spice finishing with soft sleek cherry and berry flavours.

Douglas Green Merlot
Bright garnet with a bright strawberry rim. Packed with juicy black cherry 
and fleshy plum aromas that tumble softly across the palate with plush 
mulberry and spice flavours interwoven with soft, ripe tannins and subtle 
oak intrique for a smooth and juicy finish..
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PREMIUM WINE

Douglas Green
South Africa

Douglas Green Sauvignon Blanc
Pale gold with a vibrant green tinge. Overt pineapple, gooseberry and 
granadilla aromas carry through to a crisp dry entry and a surge of tangy 
tropical flavours that finish with a feisty acidity and delicate citrus twang.

Douglas Green Chardonnay
Bright gold with youthful flashes of green. Tropical pineapple and honey 
melon aromas explode on entry yielding cohesive delicate lemon lime 
flavours tinged with subtle oak complexity and a generous yet graceful 
zesty fruit finish.

Douglas Green Chenin Blanc
Bright gold with a youthful green glow. Brimming with a fruit salad of 
aromas including tropical pineapple, papaya, guava and granadilla 
with a subtle streak of green asparagus and figs that follow through on 
an accommodating mouthful of sunny ripe flavours.

Douglas Green Rose
Pretty deep pink with a feint orange shimmer. Exuberant crushed summer 
berries, glacé cherries, Turkish delight and a delicate spiciness that 
carries through to a surge of redolently ripe berry flavours finishing with a 
delicious fruity intensity that is softly off dry and succulent.
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PREMIUM WINE

Franschhoek Cellar
South Africa

Franschhoek Cellar Cabernet Sauvignon
A wine with a great presence and poise, this Cabernet Sauvignon shows 
blackcurrants and violets on the nose, followed by concentrated dark 
berry flavours integrated with tobacco and spice from savoury oak, a  
rich mouthfeel.

Franschhoek Cellar Merlot
Bright ruby red with attractive plum and black cherry aromas tinged with 
herbal tea, liquorice and gentle oak spice. Soft and juicy with mouth-filling 
summer berry flavours that finish smoothly with sour cherry succulence.

Franschhoek Cellar Pinotage
Deep ruby with exuberant mulberry, plum, pepper and modest oak 
spice supported by soft ripe tannins that provide a well-structured and 
balanced juicy finish of pleasing length and finesse.

Franschhoek Cellar Shiraz
This Chardonnay has a rich yellow with a copper glow with delightful 
Butterscotch, spicy cloves and orange peel aromas. Layers of citrus and 
melon lines the palate finishing with a citrus-lime freshness.

Franschhoek Cellar Sauvignon Blanc
Expressive tropical aromas tinged with capsicum open up to attractive 
Cape gooseberry, grapefruit and pineapple fruit flavours balanced by a 
lively but gentle coated acidity that follows through to a beautifully fresh 
finish of pleasing length.
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PREMIUM WINE

Franschhoek Cellar
South Africa

Franschhoek Cellar Chardonnay
Radiant pale gold with a youthful green glow. Attractive pineapple and 
lemon & lime fruit purity with an intensity on both the nose and palate.

Franschhoek Cellar Chenin Blanc
Animated pineapple, fleshy peach, nectarine and honeysuckle aromas 
supported by a line of bright citrus and tropical fruit that blossom with 
leesy intrigue on the palate and finish with zesty freshness and grace.

Franschhoek Cellar Rosé
This crisp and dry Rosé is made in a classic Provençal style, according 
to the winemaker, with just a hint of sweetness and a fresh acidity. An 
appealing pink-tinged colour with sumptuous sweet red berries and 
cherries tinged with discreet spice.



31

Bellingham Tree Series
South Africa

Bellingham Tree Series Big Oak
Dark ruby of medium depth with exuberant dark berry aromas, interesting 
oak spice and pepper on the nose. Medium bodied and sleek on entry 
with succulent summer berry contavours brushed with dark chocolate 
and smoky oak evident.

Bellingham Tree Series Pear Tree
Delicately gold with youthful green glints and a burst of tropical 
pineapple, passion fruit and honey melon on the nose embellished with 
yellow peach and zesty nectarine and orange on the palate.

Bellingham Tree Series Berry Bush
Gracefully pink with burnt orange flashes bursting with enticing crushed 
red berry, candied red apple, Turkish delight and rosewater aromas. Soft 
and fruity on entry with succulent strawberry and raspberry flavours and 
subtle spice on a lively dry fruity finish.

VARIETAL WINE
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VARIETAL WINE

Trivento
Argentina

Trivento Malbec Reserve
Vibrant red with violet tones and elegant aromas of berries and fresh 
herbs that follow to the palate with intense body, round and sweet 
tannins and a persistent finish.
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Beach House
South Africa

Beach House Shiraz
Deep Ruby red with a beautiful purple hue, on the nose, Blackberry, spice 
and all things nice. 
Tastes like smooth velvety tannin structure with loads of black fruits 
married with elegant spices.

Beach House Chardonnay
A burst of ripe and juicy sunny peach and pineapple aromas and flavours 
that are lifted with a swirl of citrus, finishing with tangy lemon freshness. A 
lively, fruity yet dry Chardonnay that is effortlessly engaging and graceful.

Beach House Sauvignon Blanc
A light and refreshing palate teaser, packed with sunny, tropical passion 
fruit and pineapple, invigorated by a citrus twang and a lively lemon and 
lime surge on the dry, frisky finish. Almost any fish or seafood, especially 
sushi, shrimp, grilled prawns, oysters or mussels in a creamy white wine 
sauce.

Beach House Rosé
Red cherry lollipops, raspberry and strawberry jelly, Turkish Delight and 
cotton candy. A wine that is as pretty as its soft pink colour and instantly 
alluring ripe fruity and rose petal floral aromas.

VARIETAL WINE
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Frontera
Chile

Frontera Cabernet Sauvignon - 750ml, 1.5Ltrs
Ruby red, fruity chocolate, red plums and vanilla aromas. Soft tannins, 
medium body, harmonic and with an after taste.

Frontera Merlot - 750ml, 1.5Ltrs
Ruby red, very vivid, cherry, ripe pepper and soft cacao aromas. 
Elegant and rounded with good body and persistence on the palate.

Frontera Chardonnay - 750ml, 1.5Ltrs
Yellow pale, fruity with papaya, apples and citric notes, butter and wood, 
refreshing balanced and slightly sweet.

Frontera Sauvignon Blanc- 750ml, 1.5Ltrs
Bright greenish - yellow, varietal character with notes of peaches, apples 
and citrics. Light and fresh balanced palate.

Frontera Late Harvest - 750ml
Bright yellow with golden notes. Fresh fruits, flowers and hints of honey. 
Fresh, sweet, slightly acid and good persistence.

Frontera Blush - 750ml
Freshness, plenty of freshness! That is what a bottle of Frontera Blush 
contains. Just get your nose closer to fill your senses up with great 
strawberry and raspberry notes.

VARIETAL WINE
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Culemborg
South Africa

Culemborg Cape Red - 750ml, 1.5Ltrs
This is a smooth and juicy blend with loads of crushed black berry, plum 
and discreet oak spice that begs for casual enjoyment on its own or with 
pizza, tomato based pasta or hard cheese.

Culemborg Cape White - 750ml, 1.5Ltrs
Lively and fresh with crisp citrus fruits and sultry floral flavours perfectly 
balanced for easy drinking enjoyment. Crisp and refreshing, serve with 
fresh green salads.

Culemborg Chenin Blanc - 750ml
Beautifully fragrant and fruity with generous tropical fruit and spring flower 
fragrances bursting with mouth filling softly sweet and spicy intrigue.

Culemborg Rose - 750ml
A gorgeous softly pink wine packed with succulent ripe red summer 
berries and cherries for delicious social drinking. Serve with sushi, salmon 
and summer.

VARIETAL WINE
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The Pavillion
South Africa

The Pavillion Shiraz Cabernet Sauvignon
On the palate, Cherry and spice from the Shiraz and backbone from 
the Cabernet. A soft, approachable style that is intense but not over the 
top. Well balanced with a juicy centre of lively fruit. Complex and shows 
depth, with a silky fruit finish.

The Pavillion Blanc
On the nose: Upfront fruit and hints of musky sweet aromatics.
Palate: A complex palate enriched with peach flavours, and a lingering 
apple and pear crunchy freshness.

The Pavillion Rose
On the nose: This wine presents complex red berry fruit notes.
Palate: An appealing pale salmon in colour, leading to bright red fruit 
with strawberries and other red berries. Good freshness, balance and 
drinkability.

VARIETAL WINE
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Canti
Italy

Canti Merlot Rose
Dry, light and easy drinking with plummy flavours and good balance.
Grape: Merlot. Colour: Bright pink. Aroma: Pleasantly fruity Flavour: Dry, 
light and easy drinking with plummy fruit flavours and good balance. 
Serving suggestion: Great on its own or with fish, pasta and mild cheese.

Canti Chardonnay
Characteristic with marked fruity and floral undertones. Dry, with a fresh 
streak and clear cut sensation.
Grape: Chardonnay. Colour: Straw yellow with greenish reflections. Aroma: 
Characteristic with marked fruity and floral undertones. Flavour: Dry, with 
a fresh streak and clear cut sensation of the olfactive characteristics. 
Serving suggestion: Ideal as an aperitif drink, it goes well with all the fish 
dishes, cold cuts, fresh cheeses, omelettes.

Canti Merlot
A ruby red wine, with violet hues, intense, rich and elegant with scents of 
ripe fruit.
Grape: Merlot. Colour: Ruby red with violet hues. Aroma: Intense, rich 
and elegant with scents of ripe fruit. Flavour: Ethereal, rich, spicy and 
well balanced. Excellent with meat based dishes, game and seasoned 
cheese.

Canti Cabernet
Distinctive, herbaceous and spicy with a perfectly balanced reminiscence 
of black pepper.
Grape: Cabernet. Colour: Ruby red with violet reflections. Aroma: 
Distinctive, herbaceous and spicy with a perfectly balanced 
reminiscence of pepper. Flavour: Frank, balanced, fruity and pleasantly 
tannic and mineral. Serving suggestion: Perfect with sausages, red meat, 
BBQ, vegetable soups.

VARIETAL WINE
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Tall Horse
South Africa

Tall Horse Cabernet Sauvignon
Rich and ruby packed with plenty of dark forest berry aromas that slide 
to a smooth entry with rampant ripe blackcurrant and pastille flavours, 
beautifully integrated with savoury oak spice and a plush succulent finish.

Tall Horse Merlot
Great ruby intensity with liberal ripe plum and spice on the nose before 
a smooth lush entry with lashings of black cherry, mulberry and plum fruit 
flavour well incorporated with deft oak notes.

Tall Horse Pinotage
Deep red with a tinge of purple to the rim oozing sweet cherry, dark 
chocolate and roast coffee bean appeal offset by well integrated 
savoury oak spice facets and a rambunctious fruity finish.

Tall Horse Sauvignon Blanc
A graceful perfumed nose with expressive soft and sunny tropical fruit 
aromas tinged with grass and herbs. A deliciously fresh and racy entry 
with a stampede of green pineapple, gooseberry and citrus flavours 
finishing with zesty vigour.

VARIETAL WINE
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Tall Horse
South Africa

Bellingham Grand Cru
South Africa

Tall Horse Chardonnay
Brilliant gold with broad tropical fruit top notes revealing a deliciously rich 
palate packed with forward ripe fruit flavours, layered with spicy vanilla 
and a fresh citrus finish.

Tall Horse Chenin Blanc
Glistening gold with a generous fruit salad of flavours and aromas 
including tropical mango, pineapple, passion fruit, guava, honey melon 
and papaya tinged with a discreet spice.

Tall Horse Moscato
Sipping on this Tall Horse Moscato is like having a summer holiday in the 
beautiful countryside. Experience wonderful honeysuckle, floral and ripe 
tropical flavours with a hint of spice.

Tall Horse Pinotage Rose
An attractive deep pink shimmering wine with rampant ripe red berry 
aromas and playful hints of spice on to a soft and juicy fruit palate and 
a lively fresh finish.

Bellingham Premier Grand Cru
Pale straw with green hues on the appearance of the wine.
Nose: Appealing refreshing green apple, with hints of lemon and grass 
aromas.
Palate: Undoubtedly dry, with the fruity flavours of green apples and a 
steely crisp refreshing finish and aftertaste.
Overall: A crisp, very dry refreshing wine.

VARIETAL WINE
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Vineyard Friends
South Africa

Vineyard Friends Merlot Malbec
Red berry and plum flavours with soft ripe, juicy tannins.

Vineyard Friends Pinotage
Dark juicy fruit with a hint of vanilla and chocolate.

Vineyard Friends Chenin Blanc
Well balanced and fruity with a lingering finish.

Vineyard Friends Sauvignon Blanc
Tropical fruit on the nose with a bright, fresh finish. A very classical take on 
Sauvignon Blanc.

VARIETAL WINE
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Baron Philippe de Rothschild
France

Baron de Philippe Rothschild Cabernet Sauvignon
A deep red wine, the nose opens on appealing ripe red fruit aromas, 
especially morello cherry and raspberry, complemented after airing by 
notes of black fruit such as bilberry and blackberry. The wine has red fruit 
flavours, joined on the mid-palate by delicate black fruit, leading into a 
dense, lingering finish heralded by the arrival of mild spice notes.

Baron Philippe de Rothschild Merlot
Bright red with an intense garnet hue. The nose opens on pronounced 
fresh red fruit aromas, followed by an array of ripe red and black fruit 
such as raspberry and blackberry.
From a round and to full on attractive red fruit, the very expansive 
midpalate reveals an array of red and black fruit flavours.

Baron de Philippe Rothschild Pinot Noir
A ruby red wine, the nose opens on crisp red berry fruit, especially 
cranberry and redcurrant, while airing brings attractive notes of ripe red 
fruit such as raspberry and cherry. The fresh and refined attack reveals 
an array of crisp red fruit flavours, mid-palate by ripe red fruit notes which 
give way to subtle touches of vanilla on the highly elegant finish.

Baron de Philippe Rothschild Sauvignon Blanc
Pale yellow with a slight silvery hue. The nose opens with a burst of citrus 
fruit, especially grapefruit and lime, followed after airing by attractive 
aromas of tropical fruit such as papaya and lychee. A typically Sauvignon 
with, very fresh with intense citrus fruit notes, leads into a forthright and 
attractively complex mid-palate on tropical fruit flavours, while a floral 
touch on the finish brings freshness and elegance.

Baron de Philippe Rothschild Chardonnay
A golden-hued buttercup yellow. The nose opens on aromas of yellow 
fruit such as Mirabelle and nectarine, then fills out on tropical fruit notes, 
especially fresh mango and pineapple. The dense and substantial attack 
expresses attractive nectarine and yellow peach flavours, joined on the 
nicely rounded mid-palate by delicate tropical fruit notes of pineapple 
and guava, ushering in a clean and forthright finish on subtle, buttery 
notes.

VARIETAL WINE
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Sunkissed Natural Sweet
South Africa

Sunkissed Red
Sink into this deliciously smooth and juicy red blend packed with succulent 
summer berry aromas that make way to a sumptuous mouthful of sweet 
juicy plums and soft oak spice flavours.

Sunkissed White
Relish extravagant sunny lemon, lime and pineapple fruit aromas and 
flavours laced with delicious honey and spice in this soft, sweet and fruity 
blend.

Sunkissed Rosé
Irresistible crushed strawberry, rosewater and Turkish delight aromas 
explode in succulent candied red berry and cherry flavours to a 
seductively soft and sweet fruity finish.

Sunkissed Sprizzo
With a cheeky sparkle. Sensational sweet rosé with juicy candied red 
cherry and ravishingly ripe raspberry flavours that cascade into a surge 
of freshness and a playful tingling sparkle.

SWEET & FRUITY WINE
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Birds & Bees
South Africa

Saints
South Africa

Create an experience with this enticingly fruity wine, tailor made for 
enjoyment with family, friend and fun! simply delicious.

Birds & Bees Sweet Red Malbec
Colour: Violet red with blue hues.
Aromas: Fresh red fruit.
Palate: Sweet, velvety tannins.

Birds & Bees Sweet White
Colour: Golden yellow with greenish hues.
Aromas: Mix of violet, strawberry and jasmine with fresh tropical fruits.
Palate: Round, tannins, balanced freshness and sweetness.

St. Celine – Natural Sweet Red
Our winemaker has created a wine with full ripe berry aromas and a 
sumptuous mouth filling juicy fruit sweetness, with all the lovely red berry 
fruit flavours lingering on the palate.

St. Anna – Natural Sweet White
Our winemaker has created this fragrant natural sweet white wine from 
a blend of specially selected varietals. The bouquet is richly tropical and 
the taste, brimming with delicious ripe juicy fruit flavours.

St. Claire – Natural Sweet Rose
Our winemaker has created this rich fruity Rosé with a perfect blend of 
natural sweet varieties. This wine is a delicate pink in colour and provides 
luscious ripe berry fruit flavours on the nose and palate.

SWEET & FRUITY WINE
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Frontera Sweet Red
Chile

Culemborg Sweet Red
South Africa

Tall Horse Sweet Red
South Africa

Ruby red wine with violet hints. The palate is fresh, sweet, juicy and 
persistent. With floral and red fruit notes.
Perfect to pair with your berries.

Richly textured ripe plum, blackcurrant fruit and winter spice abound in 
this succulently sweet and smooth blend designed for delicious drinking 
on its own or with sticky ribs, barbecue burgers or honey stir-fries.

Lower in alcohol and elegantly sweet this unwooded wine is made for 
effortless drinking. Brimming with flavours of enticing strawberry and 
cherry flavours and notes of spicy dark chocolate that will sweep you off 
your feet. Enjoy it simply on its own, with sticky basted ribs or chocolate 
desserts. The ideal wine for any fun, light-hearted occasion.

SWEET & FRUITY WINE



50

Vina Maipo
Chile

Vina Maipo Sweet Red
Colour: Bright young purplish red.
Aroma : Floral notes accompanied with blackberries, plums and black 
cherries.
Palate : It is fresh, juicy, persistent and sweet. Very tasty.
Enjoy with: Fresh fruits, desserts and cakes with red jams.

Vina Maipo Sweet Moscato
Colour : Clean and bright yellow with slight golden hues.
Aroma : Ripe fruits and floral notes.
Palate: Tasty, fresh, juicy and sweet, with a balanced acidity and a 
persistent finish. 
Enjoy with : Fresh fruits and desserts.

SWEET & FRUITY WINE



BEER
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Corona
Mexico

All over the world, regardless of language or cultural differences, Corona 
translates to one thing: Enjoying the moment. As the most widely 
distributed beer in the world, Corona is universally embraced as a symbol 
of relaxation and connection.
Regardless of differences, people from all works of life can find something 
to connect with in Corona. With its unmistakable look and flavor, it can 
be found wherever friends gather, where stories are being told and 
wherever laughter is a common language. Whatever the occasion, 
Corona is perfect beer to set the mood and friends together.

BEER



54

Leffe
Belgium

Stella Artois
Belgium

Leffe Blond
A lovely amber coloured Belgian Ale beer with a frothy head. Elegant, 
sweet and soft, with a fresh and fruity aroma. It’s got a subtle banana 
finish with a hint of clove and vanilla, and a touch of caramel in the 
background.

Stella Artois is the result of hundreds of years of brewing expertise so it’s 
worth just a few extra steps to ensure the best possible tasting experience 
for connoisseurs such as you. Before being poured, we always recommend 
it has been chilled to between 3-5°C and of course you should savour 
Stella Artois in its unique Chalice. Stella Artois is known for and what 
makes it an in ideal accompaniment for a variety of cuisines from around 
the world.

BEER



SPIRIT
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Hennessy
France

Hennessy VS
Only the most expressive and distinctive Eaux-de-vie are selected, and 
then, carefully matured and blended to create Hennessy very special. 
Savour its unique blend of warm, full-bodied flavours, neat, on ice or with 
a mixer.

Hennessy VSOP
Hennessy VSOP is a harmonious and well-structured cognac 
characterized by a crescendo of aromas, a natural balance of strength 
and smoothness, and a remarkably lasting finish.

Hennessy XO
Its intense and deep amber color is a sign of its strength. Its flavors of 
candied fruit and its subtle and lightly spicy nose create a complete 
harmony: a mark of its roundness. To taste, a smooth, full sensation gives 
a simultaneously powerful and soft tonality with a hint of cocoa and a 
warm fruity presence. The long finish expresses all the complexity of the 
cognac’s blending and its long aging process.

COGNAC
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Jägermeister
Germany

Jägermeister
Herbs, blossom, roots, fruits… It is said that there are 56 ingredients in Ice 
cold and at its purest: for people who don’t compromise. Jägermeister, 
but only a few privileged keepers of the secret recipe know for sure.

Jägermeister Manifest
THE PREMIUM HERBAL LIQUEUR Jägermeister MANIFEST is a superior 
product with more than 56 character giving botanicals complemented 
by subtle oak notes to perfect the interplay of natural aromas. Leaving 
you with a lot to discover and a pleasant long-lasting finish.
PERFECT SERVE - A neat, sipping shot (4 cl) stored in the fridge and served 
chilled in a transparent Jägermeister MANIFEST glass.

HERBAL LIQUEUR
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Glenmorangie
Scotland

Glenmorangie Original
The Glenmorangie has flavors of honeyed sweetness fused with notes of 
citrus, vanilla and almonds, making it delicate, alluring and very complex. 

Glenmorangie Prestige Quinta Ruban
The “Quintas” or wine estates, of Portugal provide the Ruby Port casks for 
this velvety textured Glenmorangie “Ruban” is the Gaelie for ruby.

Glenmorangie 18Y0
The 18YO is rich, rounded and sweet with dried fruits and a complex floral 
fragrance. The taste is balanced between honey, malt and flowery scents.

Glenmorangie Signet
A strong Aruba espresso fused with a treacly plum pudding, rich with 
sherry, and candied orange peel. Contrast of rich sweetness with an 
explosive crackle of sizzling spices and bitter mocha

Glenmorangie Lasanta
Aromas of warm spices mix with smooth chocolate covered raisins, 
honeycomb and caramel toffee. Deliciously sweet sherry flavored 
sultanas, orange segments, walnuts and butterscotch combine to create 
complex warm spices.

Glenmorangie Nectar D’or
Lime and orange rind, sultanas and dates give a rich fruity flavor laced 
with tantalising spices of coconut and nutmeg. Taste of ginger, nutmeg 
and toasted almonds bring a deep.

Ardbeg Single Malt - 10YO
Of all Islay’s whiskies, it is ARDBEG which stands alone as the deepest and 
most balanced. Ardbeg ten years old, is non chilled - filtered and has 
a strength of 46% abv. This retaining maximum flavor, at the same time 
giving more body and added depth.

SINGLE MALT WHISKY
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Belvedere
Poland

Belvedere Pure
Dankowskie gold rye and pristine artesian water from our own wells. The 
rye creates character and water brings smoothness. Only Belvedere 
tastes like this: Unadulterated and naturally smooth.

Belvedere Macerated Pink Grapefruit
Pink Grape fruit is real blended with Belvedere Vodka using our natural 
process of maceration. No artificial additives or flavors are used. A 
deliciously sweet and citrusy combination of sun-ripened whole prink 
grapefruit and zesty spring lemons with a touch of exotic ginger.

Belvedere Macerated Citrus
Belvedere Citrus is a real fruit blended with Belvedere Vodka using our 
natural process of maceration. No artificial additives or flavors are used. 
An intriguing combination of lemon and vibrant notes of exotic lime.

ULTRA PREMIUM VODKA
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TEQUILA

Volcan
Mexico

Volcan XA Luminous
The 3 layers of aging unveil a very smooth tequila profile.
The Reposado base brings the right level of sweetness and smoothness, 
while Anejo and Extra-Anejo add aromatic elegance and complexity.
A subtle recipe kept secret by our Master Distiller. Volcan X.A reveals a 
perfect balance of cooked agave, hints of spices and sweet aromas 
such as notes of vanilla, caramel and dried fruits.  To be enjoyed neat or 
with ice cubes.

Volcan Blanco
Volcan De Mi Tierra Blanco blends its herbal, citrus and spicy notes 
indicative of the lowlands and fruity notes found in cherry , and pear 
from the highlands.  
Sweet agave notes with delicate hints of grape fruit and a touch of black 
pepper spice, resulting in a finished balance. 

Volcan Cristallino
A fusion of aromas, tobacco, dried fruits, chocolate, vanilla and cooked 
agave, all come together to form the unique and elegant style that is 
indicative of Anejo Cristallino.
The Anejo Cristallino’s powerful personality shines through with robust 
flavors of caramel, tobacco and dark chocolate, while finishing a silky 
permanence in the mouth.

Volcan Reposado
Agave is very well accompanied by fruity notes such as blackcurrant, red 
apple, pineapple and well-ripened peaches. Very well combined with 
nuts and dried fruits. In the background, floral and honey notes appear. 
Very balanced and smooth.
Soft with a rich mouth fill at the back. Toasted and to back on notes 
pleasant and sustained overtime. The fruity notes reappear highlighting 
the pineapple with light citrus notes and a very pleasant mild honey 
flavor.
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Tang Sour Apple
South Africa

Butlers
South Africa

TANG is South Africa’s number one sours shooter. Since the explosion 
of the original SOUR APPLE an even more wicked sweet and sour taste 
sensation was incited called TANG BITE

Imagine sipping on a refreshing Mojito or indulging in a sensational Pina 
Colada whenever you like! With Butlers, you can create the perfect 
cocktail in a matter of minutes. All you need is your favourite Butlers 
liqueur, some creativity and the step-by-step recipes. Have fun!

APERITIF

Zappa
South Africa

Zappa is one of the most successful Sambuca spirit liqueurs in South Africa. 
The vibrant anise and liquorice flavoured range is available in Original, 
Black, Blue, Red and Green it is most popularly consumed as a shooter, 
but can also be mixed with lemonade or used as a cocktail ingredient.
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Strawberry Lips
South Africa

African Secret Marula Cream
South Africa

Strawberry Lips is a decadent combination of strawberry cream liqueur 
carefully laced with the best gold tequila to give the ultimate tequila 
experience.

A Secret worth sharing. A decadent Marula Cream Liqueur with caramel 
and vanilla flavours. Enjoy chilled over crushed ice.

LIQUEUR
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